

今年,我省共有 25 个捐赠名额

“公益体彩 快乐操场”申请报名截止还有最后 14 天

信阳消息(张 鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,自5月16日,2019年“公益体彩 快乐操场”大型主题公益活动在河南省盛大启动。截至2019年6月2日,2019“公益体彩 快乐操场”公益活动已经收到来自我省16地市的120多所小学的报名申请。

为了扩大2019“公益体彩 快乐操场”活动报名的宣传,河南省体彩中心不仅在省内每个销售网点张贴了海报进行宣传,还通过媒体向社会广泛告知,其目的就是通过各种方式让贫困地区的小学校知道申请“公益体彩 快乐操场”的好消息。

据悉,申请报名时间过半,

报名截止时间为6月16日,还有最后14天,还没有来得及申请的学校和想要为自己老家学校申请的爱心人士均可以利用最后的时间进行报名。已经申请报名的学校,请登录“河南体育彩票网—2019公益体彩快乐操场—报名信息查询”页面检查已上报的信息是否完整。如果没有完整和详细的书面信息和图片信息,在初选的第一步学校就会被淘汰。

2019年河南省“公益体彩 快乐操场”将严格按照活动要求,整个工作流程本着公开、公平、公正的原则进行,把“快乐操场”体育器材送到真正需要的贫困小学孩子们面前。据悉,在报名结束之

后,河南省体彩中心将会以报名材料为依据对报名学校进行第一轮筛选,申请信息的准确、全面是学校进入复选阶段的基本要求。进入复选之后,河南省体彩中心将邀请媒体、体彩网点业主或销售员代表等进行公开评选,初步选定25所小学校作为今年的“公益体彩 快乐操场”捐赠对象。详实、全面的文字介绍和全面的图片反映,是评委向学校投票的重要依据。所有信息一定要实事求是。进入评选最后阶段,省体彩中心将会把所有资料汇总,并对拟将捐助的学校进行实地考察,如果申请信息和实际不符,将直接取消资格。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 19063 期推荐:
偶数强势 大号热出

大乐透:前区:大号热出,关注3:2防4:1。和值攀升,关注90—116之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19064 期推荐:
关注小号 偶数占优

第19064期复式推荐:134-234-045-135-357-079-356
一码:4-3-4-5-7-0-6

老太随手选号擒5千万大奖
眼花误以为中50元

据国外媒体报道,一位来自加拿大的老妇人在不断祈祷自己中奖数年来,近日一次随意选号竟然击中1015万加元(约合人民币5154万元)的彩票大奖。在中奖后她火速现身当地彩票中心露脸领奖,并透露对于奖金用途的打算。

这位幸运儿名叫薇薇恩·米尔斯,4月18日当天,是通过playnow.com上的彩票网站通过快选功能随机选择号码。在次日一早,她发现自己中奖了!她原以为自己是赢得了免费彩票,所以没放在心上,但是当第二天她再次检查卑诗省彩票公司发来的邮件的时候,她一时眼花只以为自己赢了10加元(约合人民币50元),但结果是她赢得了1015万加元的大奖,起初米尔斯甚至对这封邮件的真实性曾产生过怀疑。

米尔斯第一时间叫醒熟睡的丈夫,对这封中奖通知的邮件进行二次确认。这对夫妇依旧充满疑惑,于是立马致电给彩票中心,随之彩票中心很明确的告诉这对夫妇,她的确就是1015万加元的大奖得主。

据悉,在赢得此次彩票大奖之前,米尔斯已经购彩2年,对于此次中奖,她坦诚表示:“我们都是普通人,即便大奖突如其来让我们很震惊,我们也不会奢侈,依旧会脚踏实地地生活,并感恩身边的亲朋好友!”

(据新浪网)

竞猜一下 精彩一夏

2019 国际足球杯赛清爽来袭

2018-19赛季欧洲主流足球联赛已经落下帷幕,整个赛季可谓足够精彩!虽然主流联赛偃旗息鼓,今年也并非传统意义的“大赛年”,但从5月下旬到7月下旬,U20世青赛、女足世界杯、美洲杯、中北美金杯赛和非洲杯等国际足球杯赛将相继举行,这个夏天的精彩将继续。为了让广大球迷和购彩者在主流赛事休赛期也能尽享竞猜的乐趣,体彩竞猜游戏也精心准备了来自夏天的礼物,希望大家带来惊喜!



赛事题材很丰富 尽享竞猜乐趣多

从青年到成年,从男足到女足,从欧洲到美洲,夏季杯赛的赛事类型足够丰富。“铿锵玫瑰”的中国元素,巴西、阿根廷等顶级球队的强强碰撞,梅西、内马尔等球员的巨星加持,也让整个杯赛季足够有料。在数量上,夏季杯赛比赛场次总计超过200场;在时间上,赛期绵延近两个月。因此无论从时间、数量,还是看点上,这个杯赛季都很好的填补了主流联赛休战形成的赛事空白。

那么在已知的夏季杯赛中,将有哪些会入围竞彩足球游戏的开售范围呢?根据销售安排,U20世青赛(5.23-6.15)、女足世界杯(6.8-7.7)、美洲杯(6.15-7.8)、中北美金杯赛(6.16-7.8)和非洲杯(6.22-7.20)将全部作为竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,美洲杯、中北美金杯赛和非洲杯原则上所有场次都将开售竞彩足球游戏,世青赛和女足世界杯将选择部分场次开售,淘汰赛阶段原则上所有场

次都将开售。

在确认开售的各杯赛场次中,将选择部分场次开售竞彩足球胜平负或让球胜平负单场竞猜,竞彩足球比分、总进球、半场胜平负游戏将全部开售单场竞猜。

传统足彩方面,6月至7月间的主要杯赛,会根据具体赛程,将部分杯赛及其场次纳入传统足彩14场胜负、任选9场胜负、6场半全场胜负和4场进球游戏的竞猜赛事。

销售时间更灵活 焦点场次延时购

因为时差的关系,无论是主流联赛还是顶级大赛,广大球迷对熬夜看球都不陌生,尤其是00:00之后开打的焦点比赛简直让人欲罢不能,每当大赛来临,一双“熊猫眼”就是对足球热爱的证明。对于2019夏季杯赛来说,由于赛事横跨欧洲、美洲和非洲,使得比赛时间的分布也以午夜之后为主,美洲杯和中北美金杯赛多场重头戏

更是集中在了清晨。

为适应夏季杯赛的时间分布,方便广大购彩者投注,竞猜游戏将会在此期间对销售时间进行阶段性的灵活调整。6月1日至7月31日期间,竞彩游戏周中(一至五)销售时间调整为9:00-22:00,周末(六、日)销售时间调整为9:00-23:00。但在特殊比赛日,如欧冠决赛日,将延后停售时

间至6月2日凌晨3:00,欧洲国家联赛决赛日,将延后停售时间至6月10日凌晨2:45,美洲杯决赛日将延后停售时间至7月8日凌晨4:00。传统足彩各类游戏的停售时间,也将调整为周中最晚22:00,周末最晚23:00。另外,在此期间竞彩篮球游戏逢周三、周四不再提前开售。

(张 鹏)

外域“彩”风